

Вольскиски Рабочий

Орган Вольского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 58 (3684)

СРЕДА, 24 мая 1944 года

Цена 20 коп.

ЗОРЧЕ ОХРАНЯТЬ КОЛХОЗНОЕ ДОБРО

Вопрос сохранения семян от растрат и хищения приобретает особую остроту при проведении весеннего сева. Правления колхозов и, в первую очередь их председатели и бригадиры, должны так организовать контроль, чтобы ни один килограмм семян не попал в руки жуликов и воров или израсходован не по назначению. Нужно тщательно наблюдать за весом семян, получаемых со склада, и их высевом в почву, согласно установленных норм.

Однако, в некоторых колхозах контроль за расходованием семян поставлен исключительно плохо, в результате чего семена расхищаются. Так, в колхозе имени 7 съезда Советов Туртапинского сельсовета севцы Гусев С. М. и Рассадия И. И. похитили семян с поля Гусев 36 килограммов и Рассадия 21 килограмм. За хищение семян Гусев и Рассадия нарцудом приговорены к 1 году тюремного заключения каждый.

Севцы колхоза „Красное Пятов" Семиловского сельсовета, Елавыкин А. С. за счет уменьшения норм высева семян похитил яровой ржи 28 килограммов и овса 48 килограммов, за что Елавыкин был арестован и нарцудом приговорен к 2 годам тюремного заключения.

Вместо того, чтобы зорко охранять семена, бригадир колхоза „День урожая" Б-Песоченского сельсовета Белова А. И., выписав со склада 32 килограмма пшеницы, присвоила ее. При обыске пшеница изъята, а Белова передана суду.

Рабочие подсобного хозяйства Карев В. И. и Федичкин П. Г. украли 22 килограмма семян овса, овес при обыске был найден и изъят. Карев и Федичкин арестованы, и дело на них передано в нарцуд.

В некоторых сельсоветах: Мотмоссском, Туртапинском, Черновском и Семиловском расширяются колхозные земли путем самовольного расширения приусадебных участков единоличными пользования Лица, самовольно расширяющие приусадебные участки, путем захвата колхозных земель, должны привлекаться к уголовной ответственности с беспорочным изъятием у них самовольно засеянной площади. За подобные действия прокуратурой арестован и передан суду гражданин села Мотмоис Привезенов Михаил Ильич, а также привлекаются к уголовной ответственности и другие лица по Туртапинскому, Черновскому сельсоветам.

Председателям правлений колхозов нужно тщательно наблюдать за правильной эксплуатацией лошадей в период весеннего сева и последующих полевых работ. В противном случае в преступно-небрежном обращении с лошадьми, повлекшем за собой гибель или потерю работоспособности лошади, немедленно привлекать к уголовной ответственности, со взысканием убытков в размере трехкратной стоимости лошади. За простой лошади, вызванный по вине конюха или колхозника, работающего на этой лошади, удерживать 2 трудодня за каждый день простоя лошади.

Председатели правлений колхозов должны помнить, что они несут персональную ответственность за сохранение и правильное использование колхозного имущества и с фактами плохой охраны его, краж и хищений колхозного достояния, обязаны вести самую беспощадную и непримиримую борьбу.

Гор-райпрокурор
И. КИГИН.

Перевыполняют свои обязательства

Цех ширпотреба на металлургическом заводе, которым руководит тов. Силев, хорошо справляется с выполнением взятых на себя обязательств.

В предмайском социалистическом соревновании коллектив цеха ширпотреба взял на себя обязательства: выполнить программу апреля месяца на 110 процентов, повысить производительность труда на 12 процентов и снизить себестоимость выпускаемой продукции.

Эти обязательства сталоводами цеха были выполнены с честью. Производственную программу апреля месяца цех выполнил на 132 процента, производительность труда была повышена на 14 процентов, себестоимость продукции снижена на 3 процента.

С начала текущего года цех ширпотреба под руководством товарища Силева работает с неслабым запасом. За 4 месяца 1944 года программа цехом выполнена в среднем на 109 процентов.

В цехе 80 процентов работающих оставляет молодежь и 70 процентов женщины.

До войны в цехе ширпотреба привывали считать, что станочниками могут быть только мужчины, а для женщин эта работа не по силам. Однако привывшие в цех женщины своим самоотверженным трудом успешно заменили мужчин, ушедших на фронт.

Александра Ивановна Киселева, проводив муж на фронт, прядла в

сх с горячим желанием освоить одну из ведущих специальностей. Этому ей в полной мере удалось достигнуть, и в настоящее время она работает станочницей, выполняя программу от 150 до 165 процентов.

Хорошо работает станочница Зинаида Шамова. В предмайском социалистическом соревновании она заняла одно из первых мест среди станочниц, выполнив программу апреля месяца на 210 процентов.

Недавно вернувшийся с фронта великой отечественной войны Ф. Волков не перестал оставаться без работы.

—Если я, имея четыре ранения, не могу быть врага штыком и гранатой, то смогу своим стахановским трудом помочь в этом деле тем, кто сейчас находится на фронте—говорит товарищ Волков один из лучших станочников цеха. Своим производственным заданием товарищ Волков выполняет не ниже 140—150 процентов.

С большой любовью к делу относятся к работе 14-летний ученик Гриша Шмаков. Шесть месяцев тому назад он пришел в цех и стал учиться. На днях Гриша сделал верстак. Это его первая самостоятельная работа получила хорошую оценку. Грише Шмакову присвоено звание столара 3-го разряда.

Коллектив цеха ширпотреба дружно борется за выполнение и перевыполнение производственного плана, по праву заняв одно из первых мест среди вспомогательных цехов металлургического завода.

Б. ЛИЧНОВ.

Соревнование тракторных бригад

Горячо поддерживая обращение работников первой Махневской машино-тракторной станции, трактористы Вольской МТС соревнуются за лучшее использование мощи этих тракторов за добротное выполнение плана тракторных работ.

По-прежнему впереди идею тракторная бригада, руководимая Н. Подкусовой, которая план весенних работ выполнила на 123,9 процента, сделав на каждый условный трактор 85 га. Эту бригаду

догоняет учитель молодых трактористок И. И. Смирнов. Его бригада выполнила план на 123,4 процента, сделав на каждый условный трактор 80,7 процента.

В след за этими бригадами перевыполнила план весенних работ к 23 мая бригада Гуракова М. на 101 процент.

Остальным бригадам надо равняться по передовым.

Директор МТС
В. ДОЛГАНОВА.

Ответ мелкосортчиков на призыв магнитогорцев

Работящие мелкосортного цеха металлургического завода с большим воодушевлением поддержали предложение магнитогорцев о развертывании Всесоюзного соревнования металлургов Советского Союза. Рабочие в ответ на это обращение взяли на себя обязательства: выполнить производственный план второго квартала на 110 процентов, иметь выход годного сверх плана на 0,5 процента и снижения брака на 1 процент. Между бригадами сейчас развернулось соревно-

вание за выполнение взятых обязательств.

В апреле месяце наш цех добился хороших показателей. План был выполнен на 120,7 процента. Лучших результатов добились смены мастера Шмыдьева, которая выполнила норму на 132 процента, смена Кривоногова—на 120,1 процента и смена Кубылкина—на 112,8 процента.

Начальник цеха
КАЛИНЦЕВ.

26 МАЯ СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

26 мая, в 7 часов вечера, в лекционном зале Горкома ВКП(б) созывается 28 я сессия городского Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня:

1. О социально культурном строительстве и сохранении жилищного фонда.

На сессию приглашаются председатели квартальных комитетов и руководители учреждений и предприятий города.

В течение 22 мая на фронтах существенных изменений не произошло.
За 21 мая в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии обито 17 самолетов противника.

Северо-западнее города Тирасполь наши части отразили несколько атак противника. В ходе боя уничтожено до 300 гитлеровцев и 3 немецких бронеавтомобиля. Взятые пленные. В районе одного села танк старшины Маслова находился в засаде на переднем крае нашей обороны. Рано утром немцы предприняли атаку. Наши танкисты открыли огонь и положили два немецких танка. Остальные танки противника быстро повернули назад. Их отход прикрывала самоходная пушка. Танк Маслова вышел из засады и выстрелил в боковую часть вражеского орудия. Бросив самоходную пушку, немцы убежали. Наши танкисты прицепили самоходное орудие к танку и на буксире доставили его в свою часть.

Юго-восточнее города Станислав немцы пытались вести разведку боем. Встреченные сильным артиллерийским и ружейно-пушечным огнем, гитлеровцы откатились назад, не достигнув переднего края нашей обороны.

Советские летчики в воздушных боях обили 2 немецких самолета. Кроме того, огнем зенитной артиллерии уничтожено 4 самолета противника.

Северо-западнее города Луцк 10 разведчиков во главе с лейтенантом Подобиным пробрались в расположение противника. Ночью наши бойцы проникли в крупный немецкий пушечный парк, захватили в плен немецкого фельдфебеля и доставили его в штаб своей части.

Партизанский отряд имени товарища Сталина, действующий в Минской области, за месяц пустил под откос 12 немецких воинских эшелонов. На шоссе и грунтовых дорогах партизаны сожгли 19 домов и взорвали 11 автомашин. Вырезано 82 километра телеграфно-телфонной линии связи противника. В боях с немецкими оккупантами и огнем из засад убито и ранено более 200 гитлеровцев. Партизанские отряды „Искра“ и „Зама“ объединенными силами напали на немецкий воинский эшелон, следовавший к линии фронта. Сожжено 26 вагонов и платформы с различными военными грузами.

Пленный командир роты 3 румынской пехотной дивизии капитан Йон Матрекия рассказал: „Вступ-

ление советских войск на территорию Румынии окончательно убедило многих румын в том, что Германия проиграла войну. Офицеры нашего батальона считают дальнейшее сопротивление не только бесполезным, но и губительным для Румынии. Наши войска плохо вооружены. В Румынии имеется всего лишь один оружейный завод, но им уже давно владеют немцы и забирают себе всю продукцию. Третья дивизия совершенно не имеет крупнокалиберной противотанковой артиллерии. Очень мало автоматического оружия. Не хватает и патронов. Фактическим хозяином Румынии является Киллингер—немецкий наместник в Бухаресте. Некоторые офицеры говорят про Антонеску, что он является дежурным офицером при этом гитлеровском наместнике. Антонеску жертвует румынскими солдатами лишь бы дать немцам возможность вывести из страны как можно больше нефти, сырья и продовольствия. Однако теперь с каждым днем увеличивается число румынских солдат и офицеров, которые не хотят сражаться на стороне немцев“.

Гитлеровцы распространяют слухующее сообщение: „Германские и румынские войска, которые были эвакуированы из Крыма, расквартированы в городах Черноморского побережья Румынии. Они будут переведены на южный участок восточного фронта“.

С помощью такого неуклюжего груза немцы хотят скрыть подлинные размеры своего поражения в Крыму. Они боются открыто сказать о разгроме немецко-румынских войска на Крымском полуострове. Во всяком случае гитлеровцы, убитые в Крыму, уже не нуждаются в квартирах. Свыше 60 тысяч немецко-румынских солдат в офицерах, взятых в плен нашими войсками, получили жилье в лагере для военнопленных. Ничтожная же часть немцев, которой удалось удрать с Крымского полуострова, без труда разместиться в любой румынской деревушке. Гораздо больше будет хлопот у немецких генералов южного участка советско-германского фронта, которые запечат эти взят. Недобитые немцы разнесут весть о страшном разгроме фашистских войска в Крыму и обезславной гибели десятков тысяч немецких и румынских солдат.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



(Ленинградский фронт)

Бывалый солдат, командир орудия сержант Степан Петрович Тарасов читает письмо бойцам своего расчета, полученное им из родного колхоза „Спартак“, Оричевского района, Кировской области.

Фото С. Нордштейна.

Фотохроника ТАСС

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Руководить стеной печатью — важнейшая партийная работа

Ко дню печати — 5 мая — парткабинетом горкома ВКП(б) в лекционном зале была организована выставка стеной печати. На выставке представлены стенные газеты из цехов металлургического и машиностроительного завода ДРО, стенные газеты ремесленных училищ, школы и из городских учреждений.

Выставку посетили не один десяток людей. Больше всего внимание посетителей привлекают стенные газеты „Крокодил“, выпущенные ремесленными училищами № 15 и № 18.

Крошечные сформированные стенные газеты „Ремесленник“ (Р. У. № 18) и „За трудовые резервы“ (Р. У. № 15) также хороши и по содержанию.

Вот седьмой номер газеты „За трудовые резервы“. Художественно сделанный заголовок газеты, отображающей салютующую Москву. Все содержание номера призывает к достойной встрече международного праздника Первого Мая. „Включимся в предмайское соревнование“, „За лучшие успехи“, „Письмо бойца Красной Армии“. Вот заголовки заметок, помещенных в этом номере. Заметки небольшие, но по существу, насыщенные фактами. Газета ставит задачу перед комсомольцами — больше работать о неосвоенной молодежи, добиться, чтобы все учащиеся были комсомольцами. Газета критикует таких учащихся, как Гудина, Харитонова, Рабинина и других, которые не выходят на работу, на классные занятия, получают плохие оценки.

Хороший номер стенгазеты Р. У. № 18, выпущенный во имя Красной Армии. Редакция во главе с редактором Павловым глубоко продумала оформление и содержание номера. Дана выдержка из гимна Советского Союза:

„Мы Армию нашу растили в сражениях, схватчиков кодых о дожди сметем...“

А также приведены выдержки из выступлений товарища Сталина о Красной Армии. Газета показывает день рекорда, установленный в честь празднования дня Красной Армии и призывает к овладению лыжным спортом всех учащихся.

Из заводских газет лучшими номерами являются газеты мартиновских цехов „за сталь“.

Надо отметить, что вопросы, которые ставит заводская стенная печать, правильные, соответствуют настоятельной военной обстановке, но не все редколлегия правильно преподносит этот материал читателю. Газета, выпускаемая в цехе № 3 завода ДРО, поместила корреспонденцию семи авторов. Но газету трудно читать, так как перепечатана она на машинке через один интервал. Почти все статьи длинные.

Как избежать отравления грибами

Первые весенние грибы-сырочки и строчки, нередко служат причиной серьезных отравлений.

Строчки и сырочки — съедобные грибы, но их нужно уметь готовить. Правильное приготовление сырочков и строчков следующее: грибы очищают от сора и нека, кладут в воду, вымочить до кипения и варят в течение 5—7 минут.

Содержащаяся в грибах ядовитая галлеловая кислота переходит в отвар, который после варки необходимо вылить.

Отваренные и отстоявшиеся грибы можно употреблять в пищу.

Так, статья „Выше р ст производительности труда и качество работы“ заняла полторы колонки. Такую статью не у каждого рабочего хватит терпения прочитать до конца. В этом же номере помещена заметка „Поточный метод работы“, в которой очень коротко говорится о том, что умеет мастер Базилкина на заготовительном участке в апреле значительно улучшила свою работу. Но как ей удалось добиться хороших результатов, благодаря ли внедрения поточного метода или других каких мероприятий, ничего не сказано, а ведь каждый заголовок должен выражать содержание заметки.

В цехе № 3 завода ДРО в 1942 и в 1943 году выпускались лучшие номера газет, а вот в 1944 году почему то парторганизация меньше стала уделять внимания стеной печати. Выпущенные три номера в 1944 году бедные, заметки недостаточно литературно обработаны.

Сейчас стенные газеты должны заострять внимание работающих на выполнении задач, вытекающих из первомайского приказа товарища Сталина. Они должны развиваться среди коллективов цехов начавшееся Всесоюзное соревнование заводов, из номера в номер, показывая, как выполняется стахановцами, бригадами, сменами, цехами те обязательства, которые они берут во Всесоюзном соревновании, при этом стенгазеты должны подталкивать рабочих и бригады к еще неиспользованным резервам, которые могут увеличить выпуск промышленной продукции, связать стоим от ее.

Задача каждой партийной организации — добиться того, чтобы стенгазеты освещала вопросы в соответствии с задачами стоящими перед коллективом цеха, отдела, учреждения и помогать редколлегии стенгазеты сколачивать крепкий стенкоресурсный актив, без которого стенгазета не может справиться с задачами, стоящими перед ней.

Партийные комитеты завод должны осуществлять постоянный контроль и руководство стеной печатью, поставив в своей работе задачу: стенные газеты выдвигать не меньше трех раз в месяц, проводить семинары редакторов стенгазет и членов редколлегий, слушать на партийных собраниях доклады редакторов и организовать политическую учебу с редакторским составом по изучению книги товарища Сталина об Отечественной войне, его приказы № 16 и № 70 и истории ВКП(б), помня, что руководить печатью есть одна из важнейших частей партийно-массовой работы.

Консультант парткабинета
Горкома ВКП(б)
К. АЛОЕВА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ

(2-й Украинский фронт)



Сын эстонского народа, Герой Советского Союза, командир орудия в роте о танков космолет ПАВЕЛЬ Аркадьевич Аронов. Вместе со штурмовой группой орудия тов. Пашеля форсировало Днепр и поддерживало наступление нашей пехоты на правом берегу Днепра. В этих боях орудие тов. Пашеля уничтожило 2 станковых и 2 ручных пулемета, 1 миномет и до взвода автоматчиков. Когда немцы на этом участке перешли в атаку, тов. Пашель уничтожил 2 ручных пулемета и свыше роты пехоты противника. Враг был отброшен на исходные рубежи.

Фото Н. Пирковского
Фотохроника ТАСС

Письма фронтовиков

ВАШИ ПИСЬМА ВОДХНОВАТ НАС НА ЕЩЕ БОЛЕЕ БОЕВЫЕ ПОДВИГИ

Дорогие товарищи! Мы, воины Великой Отечественной войны, очищаем каждый метр нашей временно потерянной немецкими извергами, земли. Борьба за счастье родины, мы ежечасно чувствуем теплую заботу и ласку голубого тыла о нас, фронтовиках.

Мы, четыре неразлучных друга, находимся на фронте с первых дней войны и, не имея связи со своими родными и знакомыми, желаем с вами иметь эту связь. Ваши письма, дорогие выскунцы, вдохновят нас на еще более боевые подвиги.

Мы будем очень рады получать от вас письма. Пишите и не забывайте о нас. Наш адрес: Полева почта 51829—П.

С гвардейским приветом:
ИЛЮНИН НИКОЛАЙ,
РЕЛИН МИХАИЛ,
РЕГАНКОВ НИКОЛАЙ,
САДОВИЧ ЛЕВ.

БОЛЬШЕ МЕТАЛЛА ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

Многоуважаемые рабочие и работницы, служащие и инженерно-технические работники Выксунского металлургического завода! Всем вам горячий фронтовой привет от бывшего вагонного слесаря транспортного цеха Барина Ивана Петровича.

В настоящее время я нахожусь на излечении после тяжелого ранения и скоро вернусь обратно в строй действующей Красной Армии, чтобы с новыми силами добивать гитлеровских гадов, употребляющих в свою берлогу. Я научился жестоко мстить врагу за все его злодеяния, за советский народ.

Мой горячий призыв к вам, дорогие товарищи — крепче куйте победу над врагом. Своим трудовым оружием — перевыполнением производственных планов вы, работники глубокого тыла, можете побить гитлеровскую Германию. Поэтому дайте стране больше металла для изготовления грозного оружия фронту, что ускорит окончательную победу над врагом.

Жду от вас ответа по адресу: Московская область, Павлово-Посад госпиталь 2911.

Ваш земляк
И. БАРИНОВ.

Соревнование колхозов района по взятному севу

сводка райзо на 20 мая 1944 года

Занимаемое место	НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Посевное всего в процентах к плану	Занимаемое место	НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Посевное всего в процентах к плану
1	Красный восход	76,9	26	Имени Молотова (Шарнавка)	45,9
2	Красное озеро	73,9	27	Красная Борковка	46,7
3	Красный Октябрь	71,8	28	Им. 1 мая (Тумалейка)	44,6
4	Оборона	69,7	29	Красное солнце	44,3
5	Красный маяк	66,8	30	Им. Молотова (Д. Пасочка)	44,2
6	Большевик	61,9	31	Путь Ленина	44,2
7	Им. 17 год. Октября	60,0	32	Труд	40,0
8	Им. Красной Армии	59,8	33	Красный родник	40,0
9	Имени 8 марта	58,1	34	Серп и молот	39,7
10	Красный боец	57,7	35	Сотрудник	38,3
11	Им. 2 красного съезда Советов	56,8	36	День урожая	36,7
12	Им. 7 съезда Советов (Змейка)	56,4	37	Им. 14 год. Октября	36,4
13	Имени Сталина	55,0	38	Победа	36,3
14	Им. Дзержинского	53,0	39	Им. Макс. Горького	35,0
15	Красная заря	52,0	40	Имени Ворошилова	31,7
16	Новая заря	51,6	41	Имени Жданова	30,7
17	Красный партизан	51,3	42	Им. 2 пятилетки	30,3
18	Им. Париж. коммуны	51,2	43	Память Ильича	28,5
19	Красный трудовик	50,0	44	Имени Кирова	27,0
20	Им. 1 мая	50,0	45	Новая жизнь	26,9
21	Красная Норковка	49,3	46	Имени Кагановича	26,0
22	Коммунар	49,2	47	Новая заря	25,0
23	Красное Пятово	49,1	48	Им. Карла Маркса	24,9
24	Им. 7 съезда Советов (Казачка)	48,4	49	Красный боевик	24,0
25	Им. 7 съезда Советов (Сарма)	47,5	50	Красная Велетма	23,9
			51	Новый путь	22,1
			52	Им. 17 партсъезда	18,9
			53	Им. Кирова	17,0

Пора кончить говорить об отставании Турталинского колхоза

Турталинский колхоз им. „Партизанской Коммуны“ является одним из немногих колхозов нашего района, ежегодно отапливающих в срочных по всему циклу сельскохозяйственных работ, с высокой трудовой дисциплиной, не соблюдающей строгих норм. В результате колхоз получает низкий урожай и три года не производит вылазу продуктов колхозникам на трудодни.

Природные же условия и достаточно для окре р в рвы чрезвычайно благоприятны для создания крепкого колхозного хозяйства: поля близко, достаточно тигла, колхоз входит в зону МТС, колхоз имеет в достаточном количестве для крупного колхозного хозяйства близко расположенные дугвые угодья, богатый выпас для скота. Имеется возможность организовать в колхозе полезные предприятия: выработку кирпича, смолы, деги. Колхоз насчитывает 100 трудоспособных колхозников, помимо этого, в Турталке имеется 337 хозяйств рабочих и служащих, зависящих во многом от колхоза, следовательно, из этих хозяйств может быть привлечено в напряженные периоды сельскохозяйственных работ, как дополнительная рабочая сила, до 170 человек.

Но от колхоз является до сих пор отстающим. В чем причины отставания его?

Во-первых: в том, что по отношению трудовой дисциплины, рахитителей колхозной собственности не принимаются надлежащие меры. Только за 1943 год не выработали минузу трудодней 23 хозяйства. Большинство людей из этих хозяйств Сухова А. И., Баранова П. Д., Астафьев В. А., Рыжова А. К., Рыжова Д. И., Монахова Л. И., Субботин Н. И., Валилин П. С., Хохлова А. В., Логникова М. М. и другие не участвуют в колхозной работе и в 1944 году.

В колхозе во время уборки использовано сено. Меры же в этом отношении правдивее принять с большим опозданием, поэтому добиться результатов нет, ничего до сих пор неизвестно о принятых мерах судбно-следственными органами.

Во-вторых: в силу неумело поставленных взаимоотношений сельским советом между колхозом и хозяйствами рабочих и служащих

получается, что рабочие и служащие строят свое благополучие за счет колхоза. Факты: роддом, сливача молочного пункта, пшкарную охрону деревни содержит колхоз, топливо для школы подвозит колхоз, 160 голов крупного рогатого скота хозяйства рабочих и служащих, при наличии колхозного крупного рогатого скота 50 голов, на сене в колхозном табуле, для этой цели колхозом отведено свыше 250 гектар своей земли.

В Турталке „уважилось“, что перечисленные затраты должен нести колхоз. Разве рабочие и служащие не могли бы эти затраты возместить колхозу своим трудовым участием на колхозной работе?

Абсолютное большинство хозяйств рабочих и служащих ежегодно сверх размера условного участка, незаконно использует колхозную землю, недоплатившая государству полагающиеся налоговые платежи. Укрывают налоги и некоторые колхозники. Вот факты: Валилин П. Ф. — рабочий металлургического завода имеет условбу 0,34 га, а платит налог с 0,25 га, Вилибин Н. М. — рабочий завода ДРО — имеет условбу 0,29 га, а платит налог с 0,12 га, Холодов В. И. — колхозник имеет условбу 0,36 га, а платит с 0,08.

Добросовестно же работающие колхозники имеют условные участки от 0,03 до 0,25 га.

Спрашивается, кто дал право трубу нарушать советский закон о землепользовании и почему районный земельный и финансовый отдел спокойно созерцают такое вопиющее безобразие, влекущее к подтачиванию экономики колхоза? Самоуправщиков и любителей поживиться за счет колхоза надо строго наказывать.

Пора прекратить разговор об отставании колхоза, настала пора этот колхоз, который имеет все предпосылки стать экономически крепким, сделать именно таким его.

Пора повяте рабочим и служащим деревни Турталки, что благополучие своих хозяйств они обеспечивают не равным отношением к колхозу, а в деловом отношении к колхозу, а в деловом отношении к колхозу, а в деловом отношении к колхозу.

Ю. ВИТТ

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.